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безпеки і оборони України є перспективним напрямом наукової розвідки. У свою чергу, 
впровадження новітніх засобів дистанційного професійного навчання в систему фізи-
чного виховання (фізичної та спеціальної фізичної підготовки) майбутніх офіцерів-
правоохоронців забезпечить формування у них стійких теоретичних знань та практи-
чних навичок організації форм фізичної підготовки із підлеглим особовим складом, що 
сприятиме у майбутньому якісному виконанню ними завдань за призначенням.  

Ключові слова: блоки, етапи, дистанційне навчання, курсанти, практичні навич-
ки, педагогічна модель, професійна освіта, структура, теоретична підготовка, техні-
чні засоби, форми фізичної підготовки.  

 
Постановка проблеми. Аналізуючи низку наукових праць провідних уче-

них напряму фізичного виховання різних груп населення (Д. Грищенко, В. Кир-
пенко, Р. Любчич, О. Моргунов, А. Одеров, О. Петрачков, Г. Сухорада, А. Тур-
чинов, Ю. Фіногенов, О. Хацаюк, В. Шемчук, В. Ягупов, О. Ярещенко та інш.), 
доцільно констатувати, що на сьогодні фізична готовність представників інсти-
туцій сектору безпеки і оборони України є інтегральним показником їхньої гото-
вності до виконання завдань за призначенням. Крім цього, рівень фізичної підго-
товленості військовослужбовців (правоохоронців) інституцій сектору безпеки і 
оборони України (СБОУ) забезпечує бойову готовність структурних підрозділів. 
Таким чином, прослідковується важливість формування теоретичних знань та 
практичних навичок організації форм фізичної підготовки у майбутніх офіцерів 
інституцій СБОУ. 

Необхідно виділити, що в реаліях сьогодення спостерігається дефіцит часу 
на формування теоретичних знань майбутніх офіцерів досліджуваної категорії у 
напрямі організації та забезпечення форм фізичної підготовки. Одним із шляхів 
вирішення окресленої проблематики є використання альтернативних педагогіч-
них моделей (організаційно-педагогічних умов, методик тощо), які передбачають 
використання засобів дистанційного навчання (освіти). Збалансоване поєднання 
теоретичних знань сформованих в процесі самостійної роботи із використанням 
засобів дистанційного навчання (освіти) забезпечить формування практичних 
навичок у майбутніх офіцерів інституцій СБОУ необхідних для організації форм 
фізичної підготовки з майбутнім підлеглим особовим складом, що сприятиме 
підвищенню показників їхньої фізичної готовності і забезпечить надійне вико-
нання завдань за призначенням. 

Дослідження виконано відповідно до плану науково-дослідних і дослідно-
конструкторських робіт: кафедри вогневої та спеціальної підготовки факультету 
службово-бойової діяльності НГУ Київського інституту Національної гвардії 
України; кафедри тактичної та спеціальної фізичної підготовки факультету №3 
Харківського національного університету внутрішніх справ (ініціативний науко-
вий проєкт «Теоретик»).  

Аналіз останніх досліджень і публікацій (1 етап, травень-червень 2022 ро-
ку). Відповідно до результатів моніторингу спеціальних науково-методичних 
джерел [1-4] (аналізу науково-методичної та довідкової літератури [5-9]) встано-
влено, що актуальним питанням – формування теоретичних знань та практичних 
навичок організації форм фізичної підготовки майбутніх офіцерів інституцій 
СБОУ із використанням засобів дистанційного навчання – присвячено недостатньо 
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досліджень, що потребує подальших наукових розвідок і є важливим практич-
ним завданням. 

Мета статті. Головною метою дослідження є визначення компонентів педа-
гогічної моделі формування теоретичних знань майбутніх офіцерів-правоохо-
ронців (на прикладі курсантів Київського інституту НГУ) у напрямі організації 
форм фізичної підготовки в системі дистанційного навчання.  

В процесі дослідно-аналітичної роботи були використані наступні методи: 
аксіоматичні, історичні і логічні, ідеалізації, сходження від конкретного, форма-
лізації тощо. Крім цього, використано досвід бойових дій, а також досвід органі-
зації системи професійної освіти (фізичної та спеціальної фізичної підготовки) 
майбутніх офіцерів-правоохоронців. 

Виклад основного матеріалу. У динаміці другого етапу (червень-липень 
2022 року) членами науково-дослідної групи визначено мету та завдання дослі-
дження. У подальшому на підставі аналізу науково-методичної, спеціальної та 
довідкової літератури (Інтернет-ресурсів) [1-9], беручи до уваги наукові концеп-
ції провідних учених (практиків) – фахівців фізичного виховання (фізичної та 
спеціальної фізичної підготовки) майбутніх офіцерів інституцій СБОУ (В. Бон-
даренко, М. Боровик, С. Жембровський, О. Моргунов, О. Ольховий, Н. Орленко, 
І. Пилипчак, С. Романчук, О. Хацаюк та інш.) – визначено:  

1) сутнісні характеристики фізичної готовності представників досліджува-
ної категорії до службово-бойової діяльності;  

2) критерії, показники та рівні сформованості теоретичних знань та практи-
чних навичок організації форм фізичної підготовки майбутніми офіцерами ін-
ституцій СБОУ; 

3) необхідний науковий інструментарій, засоби дистанційного навчання (те-
хнічні засоби навчання), які забезпечують досягнення цілей та мети дослідження. 

Надалі нами визначені основні блоки майбутньої експериментальної педа-
гогічної моделі формування теоретичних знань майбутніх офіцерів-правоохо-
ронців (на прикладі курсантів Київського інституту НГУ) у напрямі організації 
форм фізичної підготовки в системі дистанційного навчання: цільовий блок; 
суб’єктивний блок; змістово-функціональний блок; організаційно-методичний 
блок та результативний блок. В процесі подальшого педагогічного моделювання 
нами будуть визначенні: підходи, принципи та чинники (цільовий блок); компо-
ненти наповнення суб’єктивного та змістово-функціонального блоків; визначені 
організаційно-педагогічні умови (організаційно-методичний блок) та змістове 
наповнення результативного блоку.  

Очікується, що зазначені вище компоненти сприятимуть успішному конст-
руюванню експериментальної моделі формування теоретичних знань у майбут-
ніх офіцерів-правоохоронців необхідних для організації ними форм фізичної під-
готовки із майбутнім підлеглим особовим складом. 

Висновки і пропозиції. В результаті теоретичного дослідження нами ви-
значені основні компоненти експериментальної педагогічної моделі формування 
теоретичних знань майбутніх офіцерів-правоохоронців у напрямі організації 
форм фізичної підготовки в системі дистанційного навчання. Запропонований 
нами проєкт педагогічної моделі складатиметься із наступних основних блоків: 
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цільовий блок (який включає у себе: мету, підходи, принципи, чинники); суб’єк-
тивний блок (із відповідним змістовим наповненням); змістово-функціональний 
блок (із відповідними компонентами); організаційно-методичний блок (із відпо-
відними педагогічними умовами та змістовим наповненням) та результативний 
блок (який визначає: критерії, рівні сформованості теоретичних знань та визна-
чає результативність педагогічної моделі).  

Членами науково-дослідної групи очікується, що впровадження зазначеної 
вище експериментальної педагогічної моделі у систему фізичного виховання (фі-
зичної та спеціальної фізичної підготовки) майбутніх офіцерів-правоохоронців 
забезпечить:  

формування у них теоретичних знань та практичних навичок організації 
форм фізичної підготовки із майбутнім підлеглим особовим складом (різних ка-
тегорій та вікових груп);  

умілий, збалансований та поетапний розвиток фізичних якостей та військо-
во-прикладних навичок (особистий та підлеглого особового складу); 

підвищення професійної працездатності; підвищення стійкості організму пі-
длеглого особового складу до впливу несприятливих факторів службово-бойової 
діяльності (навколишнього середовища);  

формування високої психофізичної стійкості до дій в екстремальних умовах 
службово-бойової діяльності;  

формування лідерських навичок (компетентностей) необхідних для бойово-
го злагодження підрозділів; формування теоретичних знань (практичних нави-
чок) організації заходів по зміцненню здоров’я та гармонічного фізичного і ду-
ховного розвитку майбутнього підлеглого особового складу. 

Результати теоретичного дослідження впроваджені у систему фізичної та 
спеціальної фізичної підготовки (фізичного виховання) курсантів: Київського 
інституту Національної гвардії України та Національної академії Національної 
гвардії України.  

Перспективи подальших досліджень у обраному напрямі наукової розвідки 
передбачають конструювання та апробація педагогічної моделі формування тео-
ретичних знань майбутніх офіцерів-правоохоронців у напрямі організації форм 
фізичної підготовки в системі дистанційного навчання.  
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